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Kakue yncna aBnA0TCA coceasamMmm

yucna 50?
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Kak Ha3bIBalOT YUCIO, KOTOpOE
BblyUuTaloT?

[ BbIYUTAEMOE ‘
[ PA3HOCTb ‘ [ yMEHbUJAEMO“




B Kakom HepaBeHCTBe HYXHO
NOCTaBUTb 3HAK< ?

[ 54+26...37+33 ‘
[ 27+33...12+58‘ [ 71+19...34+56)




Yemy paBeH KOpeHb YypaBHEeHUA
50-X=86-597?

| 23
[ 42
|

33




® MONb3yACb NepeMecTUTeNIbHbIM
® 3aKOHOM YMHOXEeHUSA. 3aMeHUTe
» YMHO)XX€HUe CrnoxeHnem:5-3=3-...?

[ 5+5+5=3+3+3+3+3 ]

[ 5+5+5+5+5=3+3+3 J

it [5+5+5=3+3+3+3+3+3]




3Ha4YeHUue Kakoro BbipaxkeHus
paBHO 25?

| 58-(31-5)49 ‘
[ 66-(13+8)-2(’
| 39+27-15-37 ‘




IonunHa npAMOYrofibHUKa 6 cm, a LLMpUHa

2 cMm. HeMmy paBeH nepumMeTp
npAMoyrofibHuKa?




s TlepumeTp KBagpaTa paBeH 20 AM.
» YeMy paBHa CTOpOHa KBagpara?




‘s Kynunu 6 nakeTtoB Kpynbl NO 3 Kr
» KaxXabln. CKONbKO KunorpamMmmosB
» Kpynbl Kynunu?




: (10 : 2=5(zmu) | (30 - 2 =60 (suu) |
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™ OonblUle, YeM MapoK, a OTKPbLITOK Ha
» 35 MeHbLUe, YeM MapoK U HakrneekK
» BMecTe. CKONbKO OTKpbITOK Y leTn?

5| (24+18)+24-35=21 () J [ (24+18)-24+35=53(wr) J

[ (24+18)+24-35=31(wuT) J




